1. oany+uny

Jdom o6opygosan OAY, yacTuuHo ob6opyposan UNY

Jns nogcuera HauYUCNEHUI Ha OTONAEHWE
noHagobutca 3 koapuumueHTa

M3 yero cocToAT Bawu HauMcneHuna Ha ycayry "otonnenue"

1. O6wuit ko3ad. no gomy

2. Koad notpebneHus Ha MHA. niowaab

Hauucnenuna no otonneHuto Ha oborpes mect
o061wero nonb3osaHua (NoAbLE3A0B, KOPUAOPOB,
NOZMMM)

HauucneHusa no oTon/eHuIo Ha WHAUBUAYANbHYIO
naowaab Baweil KBapTUpsl.

3. Koad. notpebneHna Ha mecta obuwero
NoNb30BaHUA

1. Koad. no pomy (K.o6u.) = obee

Aoma (K.obuy. = 22,94 / 927,4 = 0,024735)

noTpe6nexue no pAomy / obujas nnowagb

2. Koad. nHpa. nowazm (Kuna.) = obuwee
noTpeb/ienme, nepesaHHoe no npuopam
yueta / o6ityio nnowaas nometweHui,
nepeAaBLIMX NOKa3aHUA NpubopoB yyeTa
(K.vng. = 2,849 / 283,5=0,01004)

3. Koad. 1o MOT (K.mon) = K.061, - Kuka,
(K:mon = 0,024735 - 0,01004 = 0,01469)

JaHHble HauUMCNeHWUA NPOUSBOAATCA Ha BCeX
aboHEeHTOB NPONCPUMOHANbHO NAOWAAU
nomeuieHuii. UTor HauucneHuii agnaerca

npon3BeaeHUemM NAoLWaAKU KBapTUpbl U
ko3duumeHTa notpebaeHun no mecram obuero
NoONb30BaHUA.

S uHa. * K.mon =Tk
64,5 * 0,01469 = 0,94782 Tk

[aHHblE HAYNCNEHMA 3BBUCAT OT NOKa3aHUI
Bawero uHaueuAyanbHoro npubopa yuera. B
cnyyae otcytcreus npubopa yuera chegyer
NPUMEHATb GopMy/y NPUBEAEHHYIO Huke. Ecan
CUYETUYMKM YCTAHOBAEHDI, NPUMEHRAIOTCA NOKa3aHWUA
CUETUMKA, YUTEHHBIE B FUrakanopusx.

S uug. * K.mng = Mk
64,5 * 0,01004 = 0,64758 'k

Cymma UTOroBbiX MOKa3aHW, PaCUMTaHHLIX B TMFAKaNOPUAX YMHOMAETCA Ha Tapud, Takum
06pa3om Bbl nonyyaeTe CyMmMy HaUUCAEHUI, OTPAXKEHHbIX B CYETE-M3BELWEHUM B rpade
"oTonnexnue"

0,94782 Ik + 0,64758 'k = 1,5954 'k * 2541,35 py6. = 4054,47 py6. - Bawa uTorosasa cymma Hauucnenuit 3a ycnyry "otonnexne”




2. oAny 6es uny

Jom obopyposaH O4NY, UMY OTCyTCTBYIOT NONHOCTbIO
Pacyer 8 4aHHOM CAyyae NPOU3BOLUTCA MCXOLA M3 NPUBEAEHHOTO HOPMAaTUBa, PacyMTaHHOro No Nokasaxuam obuegomosoro npubopa
yyeTta {(gaanee O4NY)

NoTpebnexune no OLANY 3a mecay, coctasuno 35,6 MK

O6was nnowanb Bawero goma 3559,8 m2
[Ons pacyeTa NpMBEAEHHOIrO HOPMaTuBa HeobXxoaMMOo pa3gennTsb 06wnii o6bem noTpebnenuna Ha obuLyto naowaab Ao0Ma

35,6 'k / 3559,8 m2 = 0,01000056 Tk .

MpuBEAEHHbIA HOPMATUB ABAACTCA MHOXUTENEM, HEOBX0AUMbIM AN5 pacyeTa CTOUMOCTU ycayrv "oTonneHue" no Bawei ksapTupe. Ana
pacyeTa UTOroBbIX-HaYUCAEHNI HYIKHO YMHOXUTL 3TOT NOKa3aTeNb Ha OTanivMBaemyto naouiaab Bawein KBapTupsl.

0,01000056 Tk * 35,6 m2 = 0,35601 Ik o6vem Bawero notpebneHus, BKyo4aa otonneHe mect obuiero nob3osaHUA

MpousseseHne NPUMEHAEMOrO Ha AaHHbIH MOMEHT Tapuda v Bawero o6bema noTpebaenus ByaeT ABAATLCA CYMMOW HauUCneHuii Ha
ycayry "otonnenue".

Tapud - 2541,35 py6.
0,35601 'k * 2541,35 py6. = 904,75 py6. UTOroBas CyMma HauMcaeHuin Ha ycayry "otonneHue”




